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ΘΕΜΑ:  «Νέα βράβευση για τον τουρισμό στο Δήμο Δελφών» 

 

Ο Δήμος Δελφών  κατ’εφαρμογή του προγράμματος Τουριστικής Προβολής του 2017 

έθεσε υποψηφιότητα για δεύτερη συνεχή χρονιά στα βραβεία-θεσμό του ελληνικού 

τουρισμού όπου και έλαβε διάκριση στην κατηγορία TOURIST ATTRACTIONS – 

ΜΟΥΣΕΙΑ ΧΩΡΟΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, με  SILVER βραβείο για το ΕΘΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΡΙΣΣΟΥ «ΣΥΛΛΟΓΗ ΗΛΙΑ ΕΥΘ.ΔΑΡΑΔΗΜΟΥ» της ΤΚ 

Χρισσού (Δημ.Ενότητα Δελφών). 

 

Η τελετή απονομής των βραβείων πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 21 Μαρτίου στο 

Athenaeum InterContinental παρουσία της Υπουργού Τουρισμού κ. Έλενας 

Κουντουρά και του Γενικού Γραμματέα του ΕΟΤ κ. Δημήτρη  Τρυφωνόπουλου, και 

περισσότερων από 700 προσκεκλημένων. Αξίζει να σημειωθεί ότι φέτος 

παρουσιάστηκε αύξηση 24% στην υποβολή υποψηφιοτήτων. 

 

Η Υπουργός Τουρισμού αναγνώρισε τη σημασία των Tourism Awards ως 

διοργάνωσης που αναδεικνύει παραδείγματα υψηλής ποιότητας στον ελληνικό 

τουρισμό καθώς και όλων των επιχειρήσεων και φορέων που διακρίθηκαν για τις 

πρωτοβουλίες τους. Η Υπουργός συνεχάρη τους βραβευθέντες και αναγνώρισε τη 

συνεισφορά τους στη συνολική επιτυχία του ελληνικού τουρισμού. 

 

Στις εξαιρετικές προβλέψεις για την πορεία του ελληνικού τουρισμού το 2017 

αναφέρθηκε και ο Γενικός Γραμματέας του ΕΟΤ, Δημήτρης Τρυφωνόπουλος, 

εκτιμώντας ότι ο αριθμός των αφίξεων θα ξεπεράσει φέτος τα 30 εκατομμύρια 

επισκεπτών.  Ο Γενικός Γραμματέας του ΕΟΤ σχολίασε χαρακτηριστικά ότι αν 

υπήρχε G20 Τουρισμού, η Ελλάδα θα ήταν σίγουρα μέλος της και υπογράμμισε τη 

συνεισφορά των βραβευθέντων στη δημιουργία τουριστικού προϊόντος υψηλής 

ποιότητας. 

 

Στο διαγωνιστικό κομμάτι, όλες οι υποψηφιότητες αξιολογήθηκαν από 25μελή 

ανεξάρτητη κριτική επιτροπή με πρόεδρο τη Μάγια Τσόκλη. Ανάμεσά τους, 
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πανεπιστημιακοί, subject-matter experts και επιφανείς προσωπικότητες με άποψη 

και εμπειρία στον τομέα της φιλοξενίας όπως οι: Γιάννης Τσεκλένης, Λευτέρης 

Λαζάρου, Κώστας Βογιατζής, Δρ. Μαριάννα Σιγάλα, Γιώργος Πίττας και 

Κωνσταντίνος Λαζαράκης. 

 

Η παραπάνω διάκριση αποτελεί τιμή για το Δήμο Δελφών και αποδεικνύει ότι 

στόχευσή μας δεν μπορεί παρά να συνεχίσει να αποτελεί ο εμπλουτισμός του 

τουριστικού μας προϊόντος προκειμένου ο επισκέπτης του Δήμου Δελφών να 

γνωρίσει το πολύπλευρο ιστορικό και πολιτιστικό μας απόθεμα στους 

οργανωμένους χώρους υποδοχής. 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Ο Αντιδήμαρχος    Η  Πρόεδρος Επιτροπής    

    

  Τμ. Παιδείας Πολιτισμού Τουρισμού                      Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής 

 

      Νεκτάριος Μίχος    Ελισάβετ Κοτσάνου 

 


